Informatie Cursusweekend en
Concept programma
ONDERWATERBIOLOGIE

DATUM 30 oktober – 01 november 2015
LET OP: Duiklocaties en duiktijden kloppen niet. Die moeten in overleg nog goed ingevuld worden. 

Cursuslocatie: XXXXXXX
De cursusdeelnemers en daarbij vooral zij die het NOB specialisatie brevet Onderwaterbiologie willen behalen worden dringend verzocht om in de weken voor de cursus het cursusboek aan te schaffen en alvast door te lezen.

Deelnemers aan de cursus verzorgen zondagmiddag in groepjes van 2-3 personen een korte presentatie van circa 5 – 10 minuten over hun favoriete zeedier of wier uit de Zeeuwse kustwateren. De cursusdeelnemers mogen van te voren op eigen initiatief al duo’s of trio’s vormen, beslissen welk zeedier ze willen presenteren en eventueel in de week voor de cursus er al informatie over verzamelen en een (powerpoint) presentatie of poster voorbereiden. Op zaterdagmiddag wordt daar gezamenlijk nog zeker een uurtje aan gewerkt. Kies bij voorkeur niet voor de Sepia, zeehond of zeepaardje, maar ga de uitdaging aan en kies voor een minder aaibaar zeedier. Onderdelen van de presentatie kunnen bestaan uit bijvoorbeeld: anatomie, voedsel, voortplanting, gedrag, verspreiding, anekdotes, etc.

Inleiding: onder begeleiding van Peter H. van Bragt en door middel van o.a. een aantal lezingen, themaduiken, nabesprekingen, presentaties van de cursisten en een determineer practicum, worden dit weekend de deelnemers vertrouwd gemaakt met de biodiversiteit en de ecologie van de Zeeuwse kustwateren.

Deelname aan het weekend is geheel vrijblijvend. Wil je alle duiken en lezingen meemaken is dat prima, maar wil je er een over slaan dan beslis je dat zelf. Echter, doe je mee om  het NOB-specialisatie Brevet Onderwaterbiologie te behalen dan is deelname aan alle programma onderdelen verplicht.

Mochten we vrijdagavond in goed overleg beslissen om het eventueel iets rustiger aan te willen doen dan kan dat ook natuurlijk. De organisator is in dit opzicht heel flexibel.

Wat moet je meebrengen voor de cursus breng je natuurlijk je duikspullen mee met tenminste een, maar bij voorkeur twee gevulde duikflessen. Na iedere duik is er gelegenheid om de duikflessen weer te vullen. Ook onderwaterfotografie apparatuur, mits je daar over beschikt, is heel handig. Ook een of twee kampeerstoeltjes zijn handig voor de lunches aan de dijk. 
INFO: Verblijf Ellemeet in te vullen
In verband met het determinatie practicum is het handig dat er ongeveer 6 laptop computers beschikbaar zijn. Dus als je er een hebt breng deze dan svp mee.

Eten:  In te vullen.
De handout voor de cursus wordt, tijdens het weekend, in de vorm van digitale pdf bestanden beschikbaar gesteld aan alle deelnemers. Breng dus een memory key of laptop mee. De handout kan ook per E-mail of Wetransfer worden nagestuurd. Mocht je beschikken over mobiel internet dan is dat i.v.m. het voorbereiden van de presentaties op zondag heel handig om dat ook mee te brengen.
Het Cursusprogramma:

Vrijdag, 30 oktober 2015:
20:00 uur: Welkomswoord. Uitleg doel en structuur van de cursus

20:15 uur: 1ste lezing De Biodiversiteit van de Nederlandse Zoete en Zilte Wateren. Tussendoor een kort pauze.
22:00 uur: Voor de liefhebbers: nachtduik(Grevelingenmeer, Den Osse, Nwe Kerkweg of elders in overleg), geen verplichtonderdeel van de brevetspecialisatie.
Na de duik er voor zorgen dat je met tenminste één gevulde duikfles terug komt zodat we zaterdagochtend geen tijd verliezen voor het vullen van duikflessen.

Of voor de liefhebbers die geen nachtduik willen maken: gezellig samen zijn met biertje, glaasje wijn of iets anders naar keuze.

Zaterdag, 31 oktober 2015:
08:15 uur: Ontbijt
09:00 uur: In groepjes werken aan de opdracht/presentatie: “Mijn Favoriete Nederlandse Zeedier” 
09:30 uur: Vertrek naar 1ste duikstek in Grevelingenmeer: Nwe Kerkweg, Den Osse of Koepeltje bij Scharendijken*
Te water 10:30 uur;

Einde duik 11:30 uur;

12:15 uur: Lunch aan de dijk en nabespreken 1ste themaduik

13:00 uur: Vertrek naar Levensstrijd, Oosterschelde. Onderweg duikfles vullen. 

Te water 14:15 uur; LW: 14:45; Einde duik 15:15 uur;

15:45 uur Nabespreken 2de themaduik op de dijk. Op terugweg naar pension duikfles vullen.
Tot 19:30 uur: 2de lezing: Ecologische Aspecten van het Leven Onderwater en nog wat extra tijd om aan de presentaties voor zondag “Mijn Favoriete Nederlandse Zeedier” te werken. 
19:30 uur: Diner met daarna bij voldoende interesse nog een krabben determinatie practicum en eventueel nog verder werken aan de opdracht “Mijn Favoriete Nederlandse Zeedier”.
Zondag, 6 Sept. 2015 
Afhankelijk van de omstandigheden en indien mogelijk gaan we al heel vroeg ontbijten: 07:15 uur. Dan maken we de HW-duik (09:45 uur kentering) in de Oosterschelde. Anders wordt het een Grevelingenmeer duik en ontbijten we gewoon rond 08:00 uur.

Daarna lunch en de 4de lezing Mens en duikmilieu, gevolgd door de presentaties van de deelnemers.
Circa 16:00 uur: Nabespreking van de cursus en afsluiting.
Programma wijzigingen voorbehouden.
*Duiklocaties worden tijdens het weekend definitief vastgesteld en zijn o.a. afhankelijk van de weeromstandigheden en het zicht in de Oosterschelde en Grevelingenmeer.

Contactgegevens:

Peter H. van Bragt: E-mail phvanbragt@kpnplanet.nl Tel: 06 - 196 86 476
